

冲刺 2015中国汽车风云榜 河南分榜即将出炉



扫码,评选风云车型

近2个月的时间,从启动2015中国汽车风云榜河南分榜评选活动,到即将公布最终风云大奖,本次评选活动迎来了最后的冲刺阶段。

从目前消费者及业内专家推荐入围车型情况看,主流品牌依旧最为惹人关注。合资品牌中,东风悦达起亚、一汽-大众、上海大众、东风标致、东风本田部分车型推荐人次遥遥领先。自主品牌中,北京汽车、东风风行、比亚迪、吉利部分今年畅销的车型也受到了青睐。

具体到细分市场,本次评选活动最为抢眼的莫过于SUV的竞争,越野型SUV、城市型SUV、紧凑型SUV都各有各的粉丝,推荐频次都居高不下。此外,中高级轿车之间的比拼也很激烈,车市“常青树”依

然经久不衰,B级后起之秀当仁不让,一场关乎名誉之战愈演愈烈。

除了传统风云车型大奖外,本次评选还特设年度最具人气车型、年度新锐车型、年度时尚车型、年度科技车型等奖项,从关注量看,新增奖项的入围车型之间的PK也已进入白热化。

每年的风云大奖,除了颁发给本年度最受关注的各细分市场明星车型外,“河南十大风云经销商”也是中原车市各4S店最为看重的奖项,同时,“河南十大风云经销商”等奖项的获得者将进入2015中国汽车风云榜总榜“全国十佳经销商”的入围名单。

风云大奖,花落谁家?让我们拭目以待。

郑州晚报记者 白贺

追女神? 景逸X3比iPhone6S好使

双十一后,你是不是在望着钱包空流泪?你是不是仍然没有追到心中的女神?那么,不如来看看景逸X3,我和小伙伴们都惊呆了!为什么?6.69万元的起售价,不但让你能够轻松拥有,还让你可以用它来追女神。

今年双十一,想必有不少单身汪用iPhone6s来博得女神莞尔一笑。俗话说:花钱要花在刀刃上,与其把它花在手机上,不如买一台景逸X3,不但可以用来追女神,更可以告别拥挤的公交时代。

景逸X3低至6.69万元的起售价,10个iPhone6S就能换一辆车,你难道还去为iPhone6S买单。景逸X3还享受国家购置税减半的优惠政策,最高可为消费者节省3329元,这折算下来也有半个iPhone6S。

你说你的女神独爱iPhone 6S的“玫瑰金”?没关系,景逸X3在这方面的表现也非常出众,用它来哄女神绝不逊色iPhone 6S。景逸X3的车身设计来自德国著名的汽车设计公司爱达克公司,这使得景逸X3与生俱来便有欧式SUV的风范,时尚的外观,非常符合大众审美。倒梯形网格式进气格栅与下护板构成的“X”造型,共同缔造了景逸X3超

凡脱俗的前脸装扮。投射式鹰眼大灯置于两旁,加上发动机盖上的深刻线条,使其散发出独特的韵味。而从侧面看,两条上扬的腰线,则赋予了整车灵动的神韵。

你说你的女神独爱iPhone6s的极致体验感?没关系,景逸X3在这方面的表现也十分出色。在驾驶体验上,景逸X3拥有高达200mm的最低离地间隙,以及22度的接近角和33度的离去角,匹配麦弗逊式独立悬挂、横向稳定杆/拖曳臂式后悬架系统,能够轻松应对路面坑洼、泥泞、崎岖等各种挑战。景逸X3还具有机械液压转向助力系统,使方向盘传递能够清晰的反馈,转向动作更加精准而轻盈。除了极致驾驶体验,景逸X3在乘坐体验上同样给力,全部车型标配依据人体工程学设计的真皮座椅、冷暖空调,尊享型配有电动天窗、无机芯视频播放器、导航系统等一系列舒适配置,可为女神带来极佳的乘坐体验。

12月5日,河南裕华江山(原河南裕华江南)将在汽贸中心店举办2016款景逸新车上市发布会,活动当天订购车均有豪礼相送。恭候您的莅临!白贺

车市“美好时光”



年底,新车上市步伐加快,车商营销“花样”频出,辛苦了一年的爱车一族迎来了不可错过的买车“美好时光”。
郑州晚报记者 白贺

上汽MG名爵“品牌年”完美收官

11月20日,拥有近百年历史的英伦传奇汽车品牌——上汽MG名爵,在广州迎来“品牌年”的完美收官。由“高性能中级SUV”名爵锐腾和“英伦潮酷SUV”全新MG 3SW组成的“大小S”魅力亮相,加上MG名爵英国旗舰店开张的消息,一系列活动为年底压轴的广州车展带来了一场充满英伦风尚的汽车盛宴。

“大S”名爵锐腾搭载的“蓝芯”世界级高效动力总成——MGE2.0T

涡轮增压发动机和TST 6速双离合自动变速器,带来220马力最大功率和350牛·米的最大扭矩,轻松实现“8秒破百”,其1.5TGI车型更是实现了“6升过百”的超低实测油耗。

“小S”全新MG 3SW拥有前卫大胆的英伦设计,灵活小巧的身型给予年轻人穿梭城市的自由。这款A0级SUV搭载了上汽全新升级的高效率1.5L发动机,带来135牛·米的扭矩输出,百公里5.9L的油耗数据。

海马S5“青春力量 寻找最美乡村”颁奖盛典举办

11月29日,海马汽车年度重量级文化之旅“海马S5·青春力量·寻找最美乡村”颁奖盛典举行,现场颁发了最美经济小康村、最美历史文化村等多个奖项。

在过去的三个月时间里,海马汽车发起“海马S5·青春力量·寻找最美乡村”活动,途径安阳、濮阳、开封、商丘、信阳、漯河、许昌、洛阳、焦作、郑州10市的县乡村,历时67天,累计行驶36050公里,吸引超过57600人

次关注,近距离向中原地区主流消费群体展示了海马汽车的产品魅力。

最美乡村活动期间,海马S5运动版“T动无限青春敢闯”挑战珠峰智驾之旅活动同步启动,带着不惧艰险的勇气成功挑战青藏、川藏两条进藏路线,凭借零故障、零爆胎的卓越驾控表现,在雪域高原完美印证了海马S5运动版的绝佳产品力,五千公里征途诠释“自在,无所不在”的青春勇气。

河南富达 14周年荣耀盛典惊喜不断

11月21日,东风雪铁龙河南富达举办了一场声势浩大的十四周年庆典暨限时抢购会,东风雪铁龙厂家诸多领导一一莅临,28家郑州主流媒体现场助阵,连日来的阴雨阴霾天气丝毫未能挡住客户购买热情,现场火爆异常,参与活动客户达200余人,达到人人满为患的程度。

河南富达在价格上也给出了相

当大的诚意,现场掀起一拨又一拨抢购高潮,在不到一个小时的抢购时间里实现销售96单,暨10月份之后又一次刷新河南东风雪铁龙单场活动销售的最高纪录!成为河南团购活动的典范,真正意义上的销量之王。此外,现场精美丰厚的购车礼品与超乎想象的购车惊喜,使得活动现场座无虚席。购车唱单不断,现场抢购持续升温。



景逸全系钜惠高达18000

裕华江山12月5日

2016款景逸上市发布会震撼来袭



合格证随车不抵押

河南裕华江山东风风行总经销

扫一扫更多优惠

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店: 0371-60917606
郑汴路中博4S店: 0371-66537333 中牟店: 0371-56759958
南环专营店(十八里河高速出口南世贸车城): 0371-65793822
登封店: 13203733008 荥阳店: 0371-85226690